Tema «Knaccbl HeopraHUYeCKUX coeguHEHUN»

1. JonucaTb ypaBHEHUA XMMUUYECKNX PEaKLMIM, KOTOPble Ha CAMOM AeNe BO3MOXKHbI:

Zn0+CO2-> .. BaO + CuO > ...; Ca(OH); + B,0s3 > ...;
P,Os + 1,07 > ...; Al(OH)s + FeO > ...; SO, + K0 = ...;

HCl + N2Os = ceey PbO, + V.05 = veey Br,Os + SO3 - veey
H.TiOs + NiO - ...

2. HanucaTb ypaBHEHUA peaKuunii B MOHHO-MONEKYNAPHOM BUAE, XapaKTepusylowme
pPAL NpeBpaLLEHNIA:
P205 — H3POs — CU3(PO4)2 —> CU(OH)Z —> CU(A|02)2 — HAIO;

3. Mo yKasaHHbIM popMynaM, ONpeaeuTb TN COMN U Ha3BaTb eé:

NaClOs, Mg(HCO3),, (MnOH)J, (BeOH)Cl, CuCOs, Ag,HPOa, Ba(HS)2, Ca(JO3),, Cs2Cr20y,
(BeOH),CO:s.

anBeCTM YpPpaBHEHUA Aunccounaumnm n YpPaBHEHUA nonyvyeHuAa conun n3
COOTBETCTBYHOLWL,EITO OCHOBAHWNA N KUC/NOTbI.

Tema «PactBopbI»

1. Kakon cTaHeT maccoBasa [0/1A COM B pacTBope, ecam K 60 I pacTBopa C MacCoBOM
ponen conn 20 % nobasutb 40 mn Boabl? (Omeem: 12 %.)

2. B nabopatopum MetoTCA B HAaZIMUYMM PACTBOPbI TMAPOKCUAA KaIMA C KOHLLEHTPaLMNeN
10% n 40%. [ns 3anonHeHMs reHepaTopa BoAopoda Heobxoaumo npurotoButb 600 T
pacTBopa rMapokcmaa Kanma ¢ maccoBon pgonert 20 %. CKONbKO HeobxoAMMo B3ATb
pPacTBOPOB rMAPOKCKAa Kanma c maccoBom goneit 10% n 40%? (Omeem: 400 2 10 % pacmeopa
u 200 2 40 % pacmeopa.)

3. Onpeaennte, Kakyld MONAPHYIO KOHUeHTpauuto umeetr 20 % pacTBop COASHOM
KMcnoTbl naotHocTbio 1,10 r/mn? (Omeem: 6,03 mons/n.)

Tema «'upgponus conet U BOAOPOAHbDIM NOKa3aTeb»

1. MpuBecTn npumep ABYyX CONEN, Y OAHOWN N3 KOTOPbIX TMAP0AN3 NAET NO KAaTUOHY, a Y
BTOPOW - MO aHUOHY. Y 0benx conen ruaponms goNKeH NPOTeKaTb B ABe CTyneHU. Hanucatb
CTyNeH4YaTble ypaBHEHMA TMAPp01n3a NoaobpaHHbIX COIEN B MONEKYNAPHOM MU MOHHOM BUAE
C YKa3aHMeMm peakuum cpeapl.

2. lnA pacTBOPOB COMAHOM KUCNOTbI KoHUeHTpaumen 0,01 monb/n, 0,0001 monb/n n
rmapokcmaa bapua  KoHueHTpaumen 0,0005 monb/n, 0,005 monb/n  onpepenutb
KOHUeHTpauun noHos H*, OH", BogopoaHbii (pH) 1 rugpokcunbHbi (pOH) nokasartens.

Tema «9neKTpoaun3 pacnaaBoB U pacTBOPOB coneii. FaNbBaHMYECKUI 31eMEHT»

1. BoaHbIn pacTBOp FMAPOKCMAA HATpPMA NoABeprasn anektponmsy Tokom 10 A B
TeyeHne 268 4. locne OKOH4YaHMA 3neKTponmsa octanocb 100 r 24%-Horo pacTtBopa
rMAPOKCcKAa HaTpma. Hanamnte nepBoOHaYabHYO KOHLEHTPaLMIO pacTBopa. CocTaBbTe CXemy,
NPOLLECCOB MNPOXOAALLMX HA 3N1EKTPOAAX U 0bLMe ypaBHEHNSA 31IEKTPONM3A.

2. CocTaBbTe CXxemy rasibBAHMYECKOro 3/leMeHTa, B OCHOBE KOTOPOro NeXUT peakuua:
Mg + ZnSO4 = MgSO4 + Zn. Y10 ABNAETCA KaTOAOM M aHOAOM B 3TOM anemeHTe? Hanuwwute
YypaBHEHUA NPOLLECCOB, NPOTEKAOLWMX HA 3TUX INeKTpoax. Paccuntante 3C anemeHTa npu
CTaHAAPTHbIX YC0BUAX.



